· Médico del plantel de jugadores de fútbol de divisiones inferiores del Club Atlético Newell´s Old Boys desde marzo de 1986 hasta  marzo de 1995.

· Traumatólogo del staff médico del Centro de Ortopedia, Traumatología y Medicina del Deporte Dr. Luis Alejandro Martínez. 
· Traumatólogo del staff médico del Sindicato de Camioneros de Rosario.

· Traumatólogo del staff médico de la 1era   Cátedra de Ortopedia y Traumatología de la U. N. R. (Hospital Provincial del Centenario).

· Jefe de Trabajos Prácticos de la  1era   Cátedra de Ortopedia y Traumatología de la Facultad de Cs. Médicas. U. N. R. Desde  02/1992, y continúa. 

· Instructor de Residentes de la 1era. Cátedra de Ortopedia y Traumatología de la Fac. de Cs. Médicas de la U.N.R. Desde 02/1992, y continúa.

· Médico Residente del Policlínico Ferroviario Rosario en el Servicio de Ortopedia y Traumatología, desde mayo de 1986 hasta abril de 1989.

· Jefe de Residentes del Policlínico Ferroviario Rosario en el Servicio de Ortopedia y Traumatología, desde mayo de 1989 hasta abril de 1990, siendo renovado en el cargo hasta mayo de 1991.
· Miembro de la Asociación Argentina de Artroscopía desde 1995.
· Asistencia a numerosos cursos y congresos nacionales e internacionales.
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